



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL 01/2024**

A Pró-inovação de Inovação da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF) no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital do Adas Tech – Edição 2024, que dispõe sobre a seleção de equipes para o programa de fomento ao empreendedorismo tecnológico feminino, resolve:

1. Retificar o item “**8. Cronograma**”, passando a constar a seguinte redação:

**Onde se lê:**

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Inscrições	15/04/2024 a 05/05/2024
Seleção e Divulgação do Resultado Parcial	07/05/2024, até às 13h, no endereço eletrônico: <a href="https://www.ufjf.br/critt/">https://www.ufjf.br/critt/</a>
Recursos	07/05/2024 a 09/05/2024, até às 12h, para o e-mail do Setor de Empreendedorismo do Critt (emp.critt@gmail.com)
Divulgação dos 10 projetos selecionados para participar do programa	10/05/2024 , até às 18h, no endereço eletrônico: <a href="https://www.ufjf.br/critt/">https://www.ufjf.br/critt/</a>
Segunda Fase - Workshops	13/05/2024 a 29/05/2024
Terceira Fase e Resultado Final – apresentação dos Pitches	31/05/2024 às 19h – on-line

**Leia-se:**

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Inscrições	15/04/2024 a 19/05/2024
Seleção e Divulgação do Resultado Parcial	22/05/2024, até às 13h, no endereço eletrônico: <a href="https://www.ufjf.br/critt/">https://www.ufjf.br/critt/</a>
Recursos	22/05/2024 a 23/05/2024, até 12h, para o e-mail do Setor de Empreendedorismo do Critt (emp.critt@gmail.com)
Divulgação dos 10 projetos selecionados para participar do programa	24/05/2024, até às 18h, no endereço eletrônico: <a href="https://www.ufjf.br/critt/">https://www.ufjf.br/critt/</a>
Segunda Fase - Workshops	27/05/2024 a 14/06/2024
Terceira Fase e Resultado Final – apresentação dos Pitches	17/06/2024 às 19h – on-line

Juiz de Fora, 06 de Maio de 2024

Fabício Pablo de Virgínio Campos  
Pró-reitor de Inovação da UFJF



Documento assinado eletronicamente por **Fabício Pablo Virgínio de Campos, Professor(a)**, em 06/05/2024, às 17:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf ([www2.ufjf.br/SEI](http://www2.ufjf.br/SEI)) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **1798854** e o código CRC **3847C9D6**.